

本登录页包括对于寻求小企业救济拨款的企业信息。在开始前，建议个人通读以下以获得更多信息，并且经常回来查看更新。在下面，您将找到：

- [拨款信息](#)
- [常见问题](#)

[Para leer esta información en español, haga click aquí](#)

关于地方倡议支持公司[LISC]

地方倡议支持公司[LISC]是支持项目和计划以复兴得不到服务的社区和为居民带来更多的经济机会的全美最大的社会企业之一。我们投资经济适用房、优质学校、更安全的街道，以及将人们与经济机会相连接的发展的企业和计划。回应疫情，我们在提供资源和专门知识以支持社区、企业和人们。[在这里了解更多。](#)

拨款信息

[Para leer esta información en español, haga click aquí](#)

资格

申请人只可以为一个企业申请，并且须年满 18 岁才能申请。对于有多家企业的企业主，请基于您拥有的最大的企业完成本申请表。每个拨款限于一位个人/企业税号一个拨款。

拨款将给予合格的企业，资格基于完整准确的提交。优先将给予有色人种、妇女和退伍军人拥有的企业和无法访问灵活负担得起的资本的历史上服务不足的地方的其他企业。

所有拨款获得者必须证明他们促进社区的最大利益并且受 2019 年冠状病毒病 [COVID-19] 危机的负面影响。

非营利组织没有资格获得此救济资助计划。一定要查看地方倡议支持公司 [LISC] 的 2019 年冠状病毒病 [Covid-19] 资源页：<https://www.lisc.org/covid-19/covid-resources>，以了解对于非营利组织和个人可用的最新资源。

隐私

通过申请流程提供的信息是每个申请人的责任。向门户提交的申请对于公众和任何其他申请人保密。申请人将不使地方倡议支持公司 [LISC]、其附属公司、成员、伙伴和工作人员为本表中上载的信息的使用或充分性、准确性或完整性相关的任何种类的任何损失、损害、费用或花费负责。关于更多细节，见[地方倡议支持公司 \[LISC\] 的隐私政策](#)。

利益冲突

地方倡议支持公司 [LISC] 的当前总监、官员和承包商，以及该个人的家庭成员（配偶、父母、子女、孙子女、曾孙子女，以及子女、孙子女和曾孙子女的配

偶）没有资格申请或寻求获得拨款。除了验证没有与地方倡议支持公司[LISC]的该冲突，对于每一轮，申请人将需要同样证明他/她与涉及该资金池的任何捐助人或资助人没有冲突。与某一轮相关的捐助人/资助人将为申请人或入围者的回应被明确披露。

公开

如果获得拨款，请注意，企业/申请人的申请信息、名称、声明和在给予拨款过程中提供的其他信息可能被用于各种形式和媒介的促销用途，并且地方倡议支持公司[LISC]和计划发起人可能为该目的联系企业/申请人。申请人给予地方倡议支持公司[LISC]和计划发起人使用该信息的永久许可，不要额外的补偿（除了法律禁止的情况），不要审查和/或批准该内容的任何权利。直到被通知，申请人必须同意不公开分享任何作为入围者的地位，包括但不限于所有社交媒体平台、新闻媒体或本地刊物。

监控

地方倡议支持公司[LISC]可能监控和进行小企业恢复拨款资助的评估活动。这可能涉及审查需要的定量或定性数据以理解资金的影响。

常见问题

[*Para leer esta información en español, haga click aquí*](#)

我在提交申请后可以改变我的申请吗？

建议在完成和提交在线申请表前，被调查人仔细审查回答，因为如果您在提交申请前离开网页，您的工作可能不被保存。如果您的互联网断开或者由于其他潜在网页浏览器问题，您也可能丢失您的工作。一旦提交，地方倡议支持公司[LISC]不能接受申请的改变，所以请仔细审查。

拨款申请人收到其提交了申请的确认吗？

如果正确填写了所有栏并且点击了“完成”后，每个申请人将看到确认屏幕。

如果我在之前的轮申请，我必须再次申请吗？还是我的申请将继续？

不，申请不继续到后来的轮。您必须为每轮拨款提交新的申请以为资助该轮被考虑。每一轮有独特的方面和不同的投资者要求。

在填写申请表时，我看到了错误消息“3.1. 您正在创建重复记录。建议您使用已有记录。”我做什么？

如果您之前申请了，在再次提交时您可能看到此错误消息。如果是这样，请以与之前完全相同的名、姓和电子邮箱地址提交申请。

如果我在之前的轮收到了地方倡议支持公司[LISC] Covid 救济拨款，我可以为后继的轮重新申请吗？

之前的地方倡议支持公司[LISC] Covid 救济拨款的获得者没有资格获得多次拨款，不应重新申请，即使他/她拥有多家企业。

地方倡议支持公司[LISC]的在线申请门户何时为提交关闭？

申请人在“轮”中被接受。一轮开放一周，然后关闭。每轮的日期在地方倡议支持公司[LISC]网站上贴出，所以经常回来查看。

注册是什么？

您可以[在这里注册以被通知拨款轮开放。](#)

如何联系我或我如何知道我是否将收到拨款？

地方倡议支持公司[LISC]将主要利用电子邮件与所有申请人交流。一定要定期查看电子邮箱，包括垃圾箱。给所有申请人的电子邮件更新将来自地方倡议支持公司 [**LISC**]小企业救济拨款计划（**notifications@lisc.org**）。入围者将收到来自小企业救济拨款入围者的接下来的步骤。

将通过电子邮件通知入围者，入围者必须立即回应。任何拨款获得者通知消息或文件作为不可送达返回可能导致适用拨款获得者的资格取消、其拨款利益的没收和从所有剩余有资格的入围者选择替代。

成为“入围者”意味着什么以及将需要额外文件吗？

如果您的企业被选为入围者，将通过电子邮件通知您。入围并不保证您将收到拨款。作为入围者，将需要额外的文件以为尽职调查筛选和验证企业信息，资金来源需要其参数。这可能包括地方倡议支持公司[LISC]将自费进行的背景搜索和提交额外信息以包括验证信息如出生日期、SSN、TIN/ITIN、EIN、W-9和适当的银行信息，这样如果获得拨款，将通过 ACH 收到资金。背景验证不涉及信用检查或信用分查询。

请注意，有效的拨款申请仅通过 <http://www.lisc.org> 上贴出的链接接受，地方倡议支持公司[LISC]将永不请求驾驶执照、护照和/或绿卡等个人证件的副本。小企业救济拨款申请表旨在收集关于您的企业的信息，地方倡议支持公司[LISC]建议申请人不为完成此表的援助支付费用。付费的专业服务并不会增加任何申请人被选中的机会。如果您看到在线欺诈或有问题，联系我们：smallbusinessgrants@lisc.org。

如果您被选为入围者，您将在下列日期前收到地方倡议支持公司[LISC]的电子邮件：

- 第1轮-4月29日前
- 第2轮-5月25日前
- 第3轮-6月12日前
- 第4轮-7月3日前
- 第5轮-8月21日前
- 第6轮-9月18日前
- 第7轮-10月16日

拨款的金额是多少？

拨款的金额范围是 5000 美元到 20000 美元。地方倡议支持公司[LISC]将使用资金向由于 2019 年冠状病毒病[Covid-19]面临即刻财务压力的企业提供拨款。

拨款可以被用于什么？

- 应付款以包括租金和公用事业
- 满足工资（以包括申请人）
- 向供应商支付未偿债务
- 其他即刻的运营费用

拨款获得者应当完全符合与其对拨款资金的使用相关的所有适用的联邦、州、本地（和任何其他政府）法律、行政命令、规则和规章。

需要偿还什么吗？

不，这些拨款不需要被偿还，但是，与获得的现金的接受和/或使用相关的所有税金是个人拨款获得者的独家责任。获得的现金将根据适用法律按照地方倡议支持公司[LISC]认为必需的由地方倡议支持公司[LISC]向美国国税局[IRS]报告。另外，地方倡议支持公司[LISC]的政策是建议所有地方倡议支持公司[LISC]拨款获得者咨询其自己的税务专家和/或法律顾问以确定现金拨款的税务影响。地方倡议支持公司[LISC]将为任何 600 美元或更多的拨款发布 1099 表。

收到拨款将影响其他联邦援助或失业保险资格吗？

如果拨款被用于在您收到失业福利期间支付薪资花费，拨款可能影响您的失业保险索赔。失业援助的金额通常由最近的收入确定，最可能，您将必须每周证明上周作为工资收到的任何收入。请咨询您的州的失业办公室以得到关于失业保险索赔的更多信息。

地方倡议支持公司[LISC]拨款的获得将不影响企业申请和获得 SBA PPP 贷款或根据《CARES 法案》可用的其他联邦援助的能力。但是，向拨款获得者建议，同一企业花费不能被地方倡议支持公司[LISC]拨款和联邦资金资助。PPP 贷款或根据《CARES 法案》的其他资金的接受者必须准备好在 SBA 或其他政府机构请求时或作为 PPP 贷款免除申请的部分证明没有使用其他资金来源支付 PPP 贷款或《CARES 法案》资金支付的同一费用。

有额外问题？

我们在监控发往 SmallBusinessGrants@lisc.org 的咨询，并且将在此登录页面张贴回答和更新，以支持透明性和所有申请人对信息的平等访问。